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Questdo 1)

24 Arestas

(N@ de Vértices) x (N2 de Arestas) = 13 x24 = 312

[6 Faces Triangulares] [1 Face Hexagonal]

(Faces Triangulares)x (Faces Hexagonais) =6x1= 6

Expressdo

[(N2 de Vértices) x (N2 de Arestas)] — [(Faces Triangulares)x (Faces Hexagonais)]

312 -6 =306

Resposta: E



Questdo 2)

Informacdes:

- Quantia Inicial: R$ 18,00
- Preco de todo o material: R$ 42,00

— A quantia que falta dividida pelo nimero de amigos do grupo é igual a R$ 6,00

Quantia que Falta

N2 de Amigos
42 — 18 6 N® de Ami 24 4
_ = - 2 = — =
N2 de Amigos ¢ AmIgos =g
Resposta: B
Questdo 3)

Embalagem | Quantidade de Chocolates na embalagem Prego da emb_alagem Prego por unldade_de chocolate
(em reais) (em reais)

A 6 14,10 2,35
B 8 18,40
C 9 21,60 2,4
D 10 23,50 2,35
E 12 28,20 2,25

Resposta: B

Questdo 4)

— Nameros de um algarismo:
Dela9 — 9 numeros

9 nimeros de 1 algarismo = 9 algarismos

— NUmeros de dois algarismos:
De10a99 - (99 — 10) + 1 = 90 nimeros

90 numeros de 2 algarismos = 90 x 2 = 180 algarismos

— NUmeros de trés algarismos

De 1002320 - (320 —100) + 1 = 221 ntimeros

221 numeros de 3 algarismos = 221 x 3 = 663 algarismos

Total de algarismos = 9 + 180 + 663 = 852
Resposta: A



Questdo 5)

— Divisores de 28

Fatores Primos | Divisores

1
28 | 2 2
14 | 2 4
7 |7 7,14, 28

Divisores de 28 (exceto 28):{1,2,4,7, 14}
1+2+4+7+ 14 = 28 - Perfeito
— Divisores de 32

Fatores Primos | Divisores

1

32 2

4

8

16

e}
NININININ

32

ENIIFN

Divisores de 32 (exceto 32):{1,2,4, 8,16}
1+2+4+8+16 =31 - Nao é Perfeito

— Divisores de 48

Fatores Primos | Divisores
1
48 | 2 2
24 | 2 4
12| 2 8
6 |2 16
3 |3 3,6, 12, 24, 48
1

Divisores de 48 (exceto 48):{1,2,3,4,6,8,12,16, 24}
1+24+3+44+ 6+ 8+ 12+ 16+ 24 =76 — Nao é Perfeito

Resposta: D



Questdo 6)

Resposta: E

Questdo 7)

Informacdes:
- Total de municipios = 184

Quociente + Resto = 2 + 34 = 36

- 75% dos municipios afetados por queimadas

Resposta: D

Questdo 8)

— Quantia Inicial: R$ 20,00

— Recebeu 30 reais dos pais. Como séo dois pais:

Afetados pelas Queimadas = 75% de 184

75
Afetados pelas Queimadas = — x 184 = 138

— A quantia dobrou apés a chegada dos tios:

— Deu R$ 10,00 para sua irma

— Dividiu entre 0s cinco primos

Resposta: C

20+2x30

100

2 x (20 + 2 x 30)

2x (20 +2x30)—10

[2x(20+2x30)—10]+5

Afetados pelas Queimadas = 75% do total de municipios

1°Termo | 2° | 3° | 4° 50 6° 7° 8° 90 10° 11° 12°
1+1 | 1+2 | 2+3 | 3+5 | 5+8 | 8+13 | 13+21 | 21+34 | 34+55 | 55+89
1 1|2 3 5 8 13 |21 34 55 89 144
12° Termo | 10° Termo ~ | 144 | 55
Resto Quociente EE




Questdo 9)
Desdobrando o tecido cortado:

Resposta: A

Questdo 10)

Informacdes

- 500 numeros de nove algarismos

Se todos os numeros sdo formados pelos mesmos algarismos, entdo a soma dos algarismos desses 500 nimeros é a
mesma:

Exemplos
695123487 - 6+9+54+1+4+2+3+4+8+7 =45

987654321 - 9+8+7+6+5+4+3+2+1=45
194763825 - 1+9+4+7+6+3+8+2+5=45

Assim, a soma de todos os algarismos dos 500 nimeros é:

500 x 45 = 22500

Resposta: B



Questdo 11)

Quantidade de 2 1
b funcionarios

15

MUITO SATISFEITO POUCO INSATISFEITO
SATISFEITO SATISFEITO

Total de Funcionarios =15+ 10+21+14+18+ 12+ 6+ 4 =100
Total de Homens = 15+ 21+ 18+ 6 = 60
Total de Mulheres =10+ 14+ 12+ 4 = 40

A) FALSO
Insatisfeitos < 10% dos Funcionarios
10 < 10 % de 100
10 <10
B) FALSO

Mulheres Insatisfeitas = 4% das Mulheres

C) VERDADEIRO

25% dos Homens = Homens Muito Satisfeitos

25
100 * 60 = 15
15=15
D) FALSO
60 % dos Funcionarios > Satisfeitos ou Muito Satisfeitos
60
1—00x100>21+14+15+10
60 > 60
E) FALSO
10% das Mulheres = Mulheres Muito Satisfeitas
10
100 x40 =10
4 =10

Resposta: C



Questdo 12)

Informacdes:

- Inscricdo Laura: 1011
- Inscricdo Branca: 1111
- Inscrigdo Leonardo: 1101

Se cada sala tem trinta alunos:

— Sala 2

28 | 30 50 | 30
0 |—* Salal 1
— Laura
1011 | 30
3 =+ Sala 34
— Branca
1111 | 30 " Qala 38
37 -
— Leonardo
1101 | 30 %y Sala37
36
A) FALSO
Laura ficou na sala 34
B) FALSO
Leonardo ficou uma sala depois de Branca
C) FALSO

D) VERDADEIRO

E) FALSO

Resposta: D

Leonardo ficou em uma sala de nimero impar

Média (Salas Laura e Branca) =

34438
—— =

36



Questao 13)

— Efetue a soma
0,0002 + 0,001 + 0,2 = 0,2012

— Transformando em fracdo

2012
10000

— Reduzindo até transforma-la em irredutivel

2012 1006 _ 503
10000 5000 2500

Denominador — Numerador = 2500 — 503 = 1997

Resposta: B

Questdo 14)

1+1+1+ 1 8+4+2+1 15
8 16 16 16

Total Plantado = - + —
otal Plantado = -+ 7

i _ 13
Area Plantada 16

Resposta: E



Questdo 15)

Os moradores usam metade (lz)

—

: ' :
Caixa d'agua chela Sobra metade do volume da caixa d'agua

-

1
5
O zelador usou & dos 1 " 1
3 2 Sobrou - dos —
5 2
% de % correspondea — % X % = %)

1 1
— A bomba sera acionada quando o volume de 10 da capacidade atingir IS

e

— Fragdo da caixa que ainda pode ser utilizada:

1 1 1

10 15 30
Resposta: A



Questao 16)

Informacdes:
- Claudius

e IMC=24
e Altura=17dm—1,7m

massa corporal (kg)

~ altura (m) x altura (m)

__massa corporal (kg)

1,7x1,7

massa corporal = 24x1,7x1,7 = 69,36 kg

69,36 kg = 693,6 hg —» 6936dag — 69360¢g

Resposta: D

Questao 17)

., Hora de Hora de Horas de Trabalho Total de Horas
Funcionarios | Turno . Descanso ..
entrada saida (por funcionario) Trabalhadas
0
5 1 08:00 17:00 | 1hora 8 5x 8 = 40
turno
20
3 16:00 23:00 1 hora 6 3x6=18
turno

Média do Dia =

Total de Horas Trabalhadas no Dia

Total de Funcionarios que Trabalhou no Dia

Média do Dia =

5+3

40+ 18 58
:§:7,25h

Média = 7,25 horas — 7,25 x 60 = 435 minutos

Resposta: E




Questdo 18)
— A soma de gquatro nimeros consecutivos é sempre igual a 15

2 A B C¢C D 4 E F G H I o J
[ |
2+A+B+C=15
A+B+C=13
2 A B C D 4 E F G H I 6 J
| |
A+B+C+D=15
13+D=15
D=2
2 A 2 E F G H I o6 J
A+B+C=13
A+9=13
A=4
2 4 B C 2 4 E F G H I 6 J

| |
2+4+E+F=15

E+F=9



2 4 B C 2 4 EF G H I 6 J K
| |
4+E+F+G=15

E+F+G=11
9+G=11
G=2

E+F+2+H=15
9+2+H=15
H=4

2 4 B C 2 4 EF 2 4 1 6 J K
| |
2+4+T+6=15

I=3

4+3+6+J=15
J=2

2 4 B C 2 4 EF 2 4 3 6 2 K
| |
3+6+2+K=15

K=4

N&o h& necessidade de realizar todas essas etapas. Para que o resultado seja sempre 15 a sequencia deve se repetir.
Dessa forma, assim que se descobre que 0s nimeros iniciais sdo 2 e 4 pode-se repeti-los a cada 4 espacos e obter a
resposta da questéo.

2 4 3 6 2 4 3 6 2 4 3 6 2 4

Resposta: C



Questdo 19)

— O programa funciona para quaisquer nimeros escolhidos na sequéncia dada. Assim, o resultado da questdo é
sempre 0 mesmo.

Exemplo (Outros nimeros podem ser escolhidos)

1°Etapa —— 1 2 3 456

Apagados: 3 e 6

4° Etapa —— 8 5§ §

(1 245 8] Apagados: 8¢ 5

2°Ktapa—— 12 4 5 8 12 5
Apagados: 2 e 4

5°Ftapa —— 12 5§

Apagados: 12 ¢ 5

3°Ftapa —— 1 5 8 5§

Apagados: 1 ¢ 5

Resposta: A



Questao 20)

— Tabuleiro 8 x 8

Movimentos

O jogo acaba com 17 movimentos, pois 0 18° movimento nos levaria a mesma casa onde foi realizado o 4°

movimento.

A PR e |

Resposta: C



